

在高质量发展中赢得历史主动

——以习近平同志为核心的党中央引领重塑新时代中国经济述评

2012—2021,当中国特色社会主义新时代走过9年征程,中国经济站在了怎样的历史新起点?

连续多年稳居世界第二大经济体、第二大消费市场、制造业第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国,2020年成为第一大外资流

入国;全面建成小康社会,历史性地解决绝对贫困问题,意气风发向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进……

星河灿烂望北斗,勇立潮头逐浪高。

党的十八大以来,以习近平同

志为核心的党中央准确把握新发展阶段、全面贯彻新发展理念、加快构建新发展格局,中国经济沿着高质量发展新轨道阔步向前,为实现中华民族伟大复兴奠定更为坚实的物质基础。(全文详见云邵阳新闻客户端)



外交部:所谓『领导人民民主峰会』是服务美国私利、维护美国霸权

据新华社北京12月9日电(记者董雪 伍岳)针对有报道称,美国计划在所谓“领导人民民主峰会”期间推动建立“未来互联网联盟”,外交部发言人汪文斌9日表示,这是美方将民主政治化、工具化、武器化的又一例证,所谓“领导人民民主峰会”无关国际公义,而是服务美国私利;无关全球民主,而是维护美国霸权。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国计划在“领导人民民主峰会”期间,推动就“未来互联网联盟”达成共识。报道称,“联盟”旨在建立以美国为标准的“开放、安全、可靠”的互联网秩序。这是美方期望在“峰会”取得的“成果”之一,以便更好服务美全球战略目标和利益。发言人对此有何评论?

汪文斌表示,这是美方将民主政治化、工具化、武器化的又一例证。美方推动建立所谓“未来互联网联盟”是美分裂互联网、谋求技术垄断和网络霸权、打压别国科技发展的又一例证。美企图将美方设定标准强加于人,限制剥夺各国特别是发展中国家自主选择合作伙伴、发展互联网的权利,阻碍各国享受数字经济发展和技术进步红利。

他说,互联网的未来不应也不可能由少数国家操控。中方反对将科技合作政治化、以意识形态划线、搞排他性安排等做法,这不利于应对共同挑战、促进共同发展,对科技创新有害而无一利。

“事实再次表明,所谓‘领导人民民主峰会’无关国际公义,而是服务美国私利;无关全球民主,而是维护美国霸权。”汪文斌说,美国打着民主旗号进行政治操弄,只会受到国际社会的普遍反对。

国台办:我们警告某些人不要玩火,玩火者必自焚

新华社北京12月9日电 美国总统国家安全事务助理沙利文12月7日在答记者问时称,美将采取行动确保武力统一台湾的情况不会发生。民进党当局对外交往部门表示感谢。对此,国台办发言人马晓光9日应询表示,我们敦促美方以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止在台湾问题上的错误言行,停止向

“台独”势力发出错误信号。我们警告某些人,不要玩火,玩火者必自焚。

马晓光指出,台湾是中国一部分。中国实现完全统一是全体中华儿女的共同愿望。我们愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,但如果“台独”分裂势力挑衅逼迫,甚至突破红线,我们将不得不采取断然措施。

他表示,当前,台海形势持续紧张动荡,根本原因是民进党当局一再企图“倚美谋独”,而美方一些人有意搞“以台制华”。美方一些人罔顾事实、颠倒黑白,不断在台湾问题上发表错误言论,采取错误行动,根本上是企图打“台湾牌”,把台湾当棋子,阻碍中国统一和中华民族复兴进程。解决台湾问题,完全是中国自己的事,不容任何外来干涉。

“超级工程”助力中国西部崛起



图为2021年6月10日拍摄的金沙江白鹤滩水电站。白鹤滩水电站是实施“西电东送”的国家重大工程,是当今世界在建规模最大、技术难度最高的水电工程(无人机照片)。

新华社记者 胥冰洁 摄

党的十八大以来,川蜀大地已经建成并正在兴建众多大型工程——雅康高速公路、汶马高速公路、雅西高速公路等,让“蜀道难”变“蜀道畅”,天堑变通途;金沙江白鹤滩水电站、雅砻江两河口水电站将为中国西部和东部发展提供源源不断的澎湃动力;丝绸之路经济带等级最高的机场之一成都天府国际机场正式启用,立成渝地区双城经济圈,为中国西部对外开放插上“金翅膀”,更为打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源提供重要支撑……

2011年以来,四川公路水路交通建设投资已连续10年起千亿元,发挥了稳增长重要作用。一个个“超级工程”彰显着大国力量、时代风范,正成为中国西部发展崛起的关键支撑,并将为实现碳达峰、碳中和目标,促进我国经济社会发展全面绿色转型作出更大贡献。

(上接1版①) 扮靓农村人居环境。丰江社区原来有一口废水塘,“不仅气味难闻还严重影响美观,每次大家路过都匆匆走开”,居民对此很是不满。收到群众反映的问题后,田江街道迅速行动,集中进行辖区内污水塘填埋改造、池塘清污工作,让农村人居环境旧貌换新颜,实现美丽“蜕变”。“填埋了废水塘修建了健身场所,晚上跳广场舞、散步的人络绎不绝,很是热闹,每天我都会出来逛一

逛。”丰江社区居民杨阿姨喜笑颜开。截至目前,该街道共填埋丰江社区废水塘、高撑社区废水塘共2口,完成农科社区、田江村共5口池塘清污工作。

改厕回应民生关切。“以前没有化粪池和排污管道,脏水就往门前这条小水沟里流,天气一热,臭气熏天。”邓家社区居民对之前的经历依旧印象深刻。该社区于2019年列入改厕工作示范点社区,今年还有旱厕改造任务45座。北塔区农业农村水

利局和田江街道办事处派了工作组,社区党员干部密切配合,摸清底数、宣传到位、抢抓进度,到目前为止,整个社区已完成改造130座,拆除旱厕45座。

下一步,田江街道将持续深入推进“我为群众办实事”活动,继续推动邓家社区小游园、谷洲村健身广场、高撑社区运动场建设,及时回应民生关切,切实解决好群众的“关键小事”。

(上接1版②) 今年5月,隆回县对该镇辖区内的邹汉勋故居、袁吉六墓等文物进行保护性修缮与扩建,由于涉及到周边用地、排水等问题,部分老百姓不支持工作。镇、村两级的网格员迅速“跟进”,通过上门讲政策、讲道理、谈感情,于情于理地说服了群众。最终,老百姓不仅无偿提供了土地,还主动参与义务劳动,配合施工队帮助

整修文物。在全面推进“网格化”管理体系中,罗洪镇探索“网格化+信息化”建设,使工作实现了“1+N”的效益。镇村两级网格员在利用“腿”和“嘴”做好群众工作的同时,利用全省综治业务信息系统上报处理网格事件,完成信息录入、分拨交办、通报反馈、督察督办、考核评价的工作,使治理过程实现数据化。

船到中流浪更急、人到半山路更陡。对湖南来讲,全面建设社会主义现代化新湖南,“闯”“创”“干”一个都不能少。永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,三位一体、互为支撑,既是科学的方法论,也是干事创业该有的精神状态。

“长安何处在,只在马蹄下。”湖湘大地是充满希望、大有作为的红色热土,湖湘儿女是充满智慧、敢为人先的英雄儿女。沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,一任接着一任干,一棒接着一棒跑,一关接着一关闯,我们一定能续写湖南新的荣光,在新征程上铸就新的历史伟业。

(上接7版) 尽管疫情肆虐,本届进博会美国展商数量依然创下新高,约90家来自33个最不发达国家的企业参展。不少外国展商克服重重困难,来赴“东方之约”。广交会,进博会,服贸会,消博会,四大展会轮番登台,中国开放力度有目共睹。“我们希望全世界共同发展,特别是希望广大发展中国家加快发展”,这就是中国主张,也是中国行动。2013年3月首次提出“命运共同体”理念以来,从中非命运共同体到亚太命运共同体,从地球生命共同体到全球发展命运共同体,习近平总书记提出的构建“人类命运共

同体”意涵不断丰富扩展。“‘共同富裕’和‘人类命运共同体’都是中国古老‘大同’理念的现代阐释。”俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所副所长亚历山大·洛马诺夫的话,道出了习近平经济思想所蕴含的天下情怀和根本要义。建功新时代,奋进新征程。展望未来,2035年,“全体人民共同富裕迈出坚实步伐”;本世纪中叶,“全体人民共同富裕基本实现”——新时代“两步走”战略安排中,“共同富裕”是鲜明标识。审视当下,“两个大局”交织激荡,我国社会主要矛盾深刻转化。“解决发展不平衡不充分问题、缩小城乡区域发展差距、实现

人的全面发展和全体人民共同富裕仍然任重道远。”习近平总书记强调。立志千秋伟业,共创美好未来。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平经济思想指引下,全党全国人民再接再厉、接续奋斗,共同富裕的图景更加壮美,人民生活更加幸福的画卷稳步铺展,与世界共同繁荣发展的愿景不断照进现实。(新华社北京12月8日电)

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘详情尽在掌握!

(上接5版①) “我先蹉跎路,让他们少走弯路”

杨小毛虽然残疾,历经坎坷,但心中有爱,养鸡路上遇到的三件事,让他坚定致富乡亲尤其是致富残疾人贫困户的信念。

“第一件事是在我最困难的时候,朋友张军民二话不说,拿出3万元给我;第二件事是2015年禽流感过后,市场重新开放,县残联帮我多方奔走宣传,2个月卖完了所有的鸡;第三件事是2019年政府帮我申请到5万元资金,让我重新启动养鸡业。”杨小毛含泪细数过往,“这个社会还是充满着善意,我有义务反哺社会。”

自2019年起,杨小毛带领周边5个村的村民特别是贫困户、残疾人养鸡,低价或免费发放鸡苗,提供免费技术指导,保底收购和帮销土鸡。黄亭市镇红星村残疾

(上接5版②) 今年10月19日,陈建军

在社区群里发出减免或全免医疗费用的通知。该卫生室为低保特困家庭看诊只收取药物成本费;低保户来诊疗检查,费用全免;没有劳动能力的残疾人来卫生室诊疗,检查费、医药费全免。

此次公益活动,陈建军为十多名困难群众减免或全免了医疗费用。春风社区居民罗先生患有间歇性精神

解聘公告 喻高梁:(男,汉族,身份证号43051119×××××8017) 因你无故连续旷工多年,且未履行请假手续,我单位多次与你联系未果。根据国家有关政策规定及单位规章制度,我单位决定与你解除聘用合同关系。请你自本公告刊登之日起30日内到本单位办理离职手续,逾期视为自动解除人事劳动关系。特此公告 邵阳市城市规划设计研究院 邵阳市规划建筑设计(集团)有限公司 2021年12月9日